

我市公安机关启动战时奖励机制

通报表扬先进集体 27 个、个人 37 名

本报讯 自新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战打响以来,我市公安机关积极投身疫情防控工作,涌现出一批先进集体和先进个人。为表彰先进,激励广大民警在疫情防控中有新作为,近日,我市公安机关启动战时奖励机制,截至目前,共通报表扬眉县交警大队等集体 27 个,太白县民警王涛、刘俊斌等先进个人 37 名。

王涛现任太白县公安局王

家坡派出所所长,去年 9 月,因身体不适在医院做了手术,休养身体期间,疫情发生,王涛主动报名去一线。今年 1 月 23 日,太白县设立了王家坡市际疫情检查卡口,王涛负责卡口防控工作,既当指挥员,又当战斗员。刘俊斌通过招考进入太白县公安局王家坡派出所当上了一名民警。刘俊斌家在甘肃天水,疫情发生后,他主动放弃回家探亲的机会,白天参与疫情防控,晚上

整理汇报材料,坚持连续工作。针对王涛和刘俊斌的先进事迹,太白县公安局党委研究后,发出太白公安第 1 号和第 2 号战时表扬令,鼓励更多民警、辅警向他们学习。在疫情防控中,眉县交警大队全体民警、辅警,放弃休假,坚持 24 小时在岗,截至 2 月 5 日受表扬当日,共出动警力 1794 次,在县城 7 个公安检查站检查过往车辆 23718 辆,检查人员 42715 人,为全县疫情防控

阻击战作出了突出贡献,荣获眉县公安战时表扬令。

近日,我市公安机关启动战时奖励机制,通过综合运用记功嘉奖、通报表扬等多种形式,进一步推动各级公安机关做好疫情防控工作。截至目前,全市公安机关共批记个人三等功 1 名,集体嘉奖 10 个,个人嘉奖 10 名;通报表扬先进集体 27 个、个人 37 名。

(罗琴)

金台法院三篇案例入选《中国法院2019年度案例》

本报讯 近日,记者从金台法院获悉,该院三篇案例分别入选《中国法院 2019 年度案例》系列案例丛书。

《中国法院 2019 年度案例》是国家法官学院制作的系列案例丛书,该丛书分为《合同纠纷》卷、《物权纠纷》卷、《劳动纠纷》卷等,所选案例均是国家法官学院从各地 2019 年上报的典型案件中挑选出来的,案情凝练,可读性、实用性强,是教学科研机构案例研究的精品素材。金台区人民法院罗小玲法官撰写的《承租方能否在承租期内随意要求解除合同》入选《合同纠纷》卷,法官助理杨乐撰写的《房屋产权登记内容与实际出资不符的物权保护》入选《物权纠纷》卷,法官助理惠小刚撰写的《劳动合同是否解除应对双方实际行为均进行评价》入选《劳动纠纷》卷。

近年来,金台法院高度重视审判理论研究和案例编选应用工作,积极围绕审判执行工作的热点、难点,潜心研究,总结经验,编写案例,法官干警的执法办案能力和水平不断增强,法院文化软实力显著提升。

本报记者 马庆昆

全力防控疫情,市消防救援支队——两名消防员推迟婚期

本报记者 马庆昆

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,宝鸡市消防救援支队积极行动,许多消防员取消休假、放下家中事情,投入新型冠状病毒肺炎疫情防控工作中,凤县消防救援中队副中队长钟朝品、渭滨区消防救援大队巨福路中队班长杨江还推迟了婚期。

年 1 月 30 日(正月初六),本是他和未婚妻白雪的大喜之日,但当日他却奋战在凤县疫情防控一线。钟朝品原计划休假回老家结婚,但疫情突如其来,他毅然放弃休假,把婚礼推迟,投身疫情防控一线。

“婚礼延期虽有遗憾,但未婚妻对我的工作很理解、很支持,这场阻击战胜利后,就穿上洁白的婚纱等我娶她,我的心里满是感动。”钟朝品笑着说,原本要给未婚妻一

场浪漫的婚礼、一次甜蜜的旅行,但疫情当前,身为一名党员,他深知自己的职责所在,第一时间投入疫情防控工作。

疫情过后 婚礼更美

杨江是渭滨区消防救援大队巨福路中队班长,未婚妻赵悦彤是一名公务员。去年初,杨江就计划和赵悦彤举办一场温馨浪漫的婚礼,婚礼原定于去年 10 月举行,因杨江参加庆祝新中国成立 70 周年比武竞

赛而推迟,后来又定于今年 1 月 30 日举办,但突发疫情,杨江再次将婚礼延迟,并主动放弃休假,全力投入疫情防控工作。

大年初一,杨江在抖音里发了这样一段话:“舍小我为大家,是责任是担当,等到(疫情防控)胜利后再庆祝,武汉加油!虽然欠了未婚妻一个婚礼,但我相信等到这次疫情结束时,我们的婚礼会得到更多亲友的祝福。”



党员先锋队为车辆消毒

凤翔县公安局——成立抗击疫情党员先锋队

本报讯 近日,凤翔县公安局抽调 5 名精兵强将,成立抗击疫情党员先锋队,让党旗飘扬在疫情防控斗争第一线。

疫情防控工作开展以来,凤翔县公安局迅速启动应急机制,从大年初二开始,全员停止休假投入战斗。工作中,广大党员民警在抗击疫情的关键时刻挺身而出、冲锋在前,纷纷自愿请战,要求在疫情防控和维稳第一线接受考验。鉴于当前工作形势和任务,局里决定成立抗击疫情党员先锋队,对全体队员进行了专业医疗、安全防护、规范处置和执法培训,并配备了防护服、护目镜、手套等装备。

“成立抗击疫情党员先锋队,是为了发挥党员的模范带头作用,配合卫健部门做好防疫相关工作。”县公安局相关负责同志告诉记者,哪里最困难,哪里最危险,党员先锋队就冲到哪里,党员先锋队的职责还包括对县卫健部门报告的疑似病例、其他接触对象进行核查;如有突发事件,第一时间到达现场,确保先期处置到位。

本报记者 马庆昆

暖新闻

千阳县社区矫正人员献爱心——饭菜送到疫情防控点

本报讯 “有你送来可口的饭菜,让我们感到很温暖。”2月5日,在千阳县张家源镇寺坡村疫情防控检查点,谢某等 4 名村民拉住张某某的手激动地说。

张家源镇寺坡村过往车辆较多,疫情发生之后,这里成了疫

防控的重点路段之一。连日来,在这里值守的工作人员 24 小时轮流值班。张某由于触犯法律被张家源司法所列为社区矫正对象以来,得到党和政府的关怀,社区服刑期间,司法所的工作人员又帮助他贷款搞产业,这让张某十分感动。这次疫情发

生后,村民们有力出力,都坚守在一线,张某就想利用自己会做饭的手艺献爱心。最近,每天到了中午吃饭时间,张某就把做好的饭菜送到村上的疫情防控点,让坚守在这里的村民吃上热乎乎的饭。

“一顿饭虽然对疫情防控起不

了多大作用,但却代表我的心意,疫情不解除,爱心午餐保证送。”面对大家的感谢,张某说,他希望大家能够加入到这场没有硝烟的战斗中来,为早日打赢疫情防控阻击战贡献力量。

(张敏涛 魏引军)

群众居家防疫,火灾风险增加——

家庭如何防火? 消防员为你支招

当前,处于新型冠状病毒肺炎疫情防控关键时期,广大群众待在家里,家庭火灾风险增加。近日,就特殊时期家庭如何防火,记者专门采访了市消防救援支队的有关人员,为大家支招。

“社区(村)、居民小区在‘禁行’时,严禁搭建任何固定设施将道路进行分隔,一旦发生火情,要确保消防车通行畅通。”市消防救援支队相关负责人说,越是特殊时期越不能忘记消防,电动自行车不能在室内、走廊、楼梯间或安全出口等处停放、充电,一旦起火将阻断逃生通道。同时,不私拉乱接电线,不超负荷使用用电设备,定期检查家用电器线路是否存在老化破损或者脱落现象。在使用电器取暖时,要与家具、衣物等可燃物保持安全距离,不要在电暖气上覆盖烘烤衣物。

此外,还要加强对孤寡病残老人、儿童的监护,帮助检查室内燃气、电器、火源安全,教育孩子不玩打火机。在使用燃气、液化气时要严格按照使用规程操作,发生泄漏时及时关闭阀门,开窗通风,切勿触动用电开关或使用明火,外出时及时切断所有阀门。万一发生火情,选择正确的逃生通道,不贪恋财物,不乘坐电梯,不盲目跳楼。

特别提醒市民,在使用 75% 的酒精消毒杀菌时,室内禁止喷洒。酒精属于易燃易爆物品,应采取擦拭方式进行消毒,且空气中浓度不能超过 3%。因为人身上有静电,不要往人身上喷洒酒精,否则易发生危险。在存放、使用酒精过程中,注意不要接近火源、热源和电源,大量使用后应及时通风。

本报记者 马庆昆

防控知识专栏

疫情防控漫画

爱你没商量

碰壁

作者:张天赐(岐山县司法局退休干部)

防控疫情,法院不“打烊”——宝鸡中院法官教你网上立案

近期,受新型冠状病毒肺炎疫情影响,不少单位和部门的工作方式暂时发生变化。如何利用手机,足不出户实现网上立案?为此,记者采访了宝鸡市中级人民法院法官,手把手教你网上立案。

法官提示大家,可通过扫描二维码进入市中级人民法院官方微信平台,按照平台指引,进入相关立案程序,直至完成立案。此外,网上立案接收法院审核通过后仍需提交纸质材料,纸质材料可以通过邮寄至立案接收法院。诉讼立案应提交的材料:民事或行政起诉状原件;原、被告的身份证明复印件;证据材料复印件;代理人提交的还需提交代理手续原件。执行立案应提交的材料:强制执行申请书原件;申请人的身份证明复印件;据以执行的生效法律文书(调解书、判决书、裁定书)原件;代理人提交的还需提交代理手续原件。

宝鸡市中级人民法院邮寄地址:陕西省宝鸡市行政中心 3 号楼宝鸡市中级人民法院立案庭。(0917-3260525; 0917-3260521)

本报记者 马庆昆

长按识别二维码或点击上方蓝色字“宝鸡中院”...轻松关注我们

陕西省宝鸡市中级人民法院官方微信平台
微信号:bjzygfwx2015

努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义!

众志成城 打赢疫情防控阻击战